
Referat fra generalforsamling Vinterbadeklubben Holbæk 2020 

Tid og sted. 21. oktober 2020, Holbæk Sportsby, Skolestuen kl. 19.00. 

Af hensyn til Corona har vi sørget for rigelig med plads, så vi kan have den fornødne afstand. Der er ingen 
forplejning til mødet, men man er velkommen til at støtte cafeen og medbringe kaffe/kage eller drikke. 

Referatet er skrevet ind med kursiv: 

Tilstede: Formand Louise Nøhr, næstformand Rikke Hjulmand, Rasmus Munch, Sussi Munch og Henrik K. 
Berthelsen 

Dagsorden og referat 

1. Valg af dirigent og referent 
Dirigent: Henrik K. Berthelsen. 
Referent: Rikke Hjulmand 
Generalforsamlingen er rettidigt indkaldt, og der er 2/3 fra bestyrelsen fremmødt. 
Generalforsamlingen er derfor beslutningsdygtig. 

2. Bestyrelsens/formandens beretning   
Formanden tager forsamlingen med på et tilbageblik, der vidner om et travlt år med mange 
processer frem mod etablering af en vinterbadeklub. Der er nu stiftet en forening, nedsat en 
bestyrelse, der er god dialog med Marinaens bestyrelse og vinterbadeklubben har været på et 
bestyrelsesmøde for at fremlægge ideerne og ønsker for samarbejde. Vinterbadeklubben har 
oprettet en hjemmeside www.vinterbadeklubben.dk og der er begyndt at rulle pre-medlemsskaber 
ind i foreningen. Der er udarbejdet ansøgninger til forskellige fonde afsted i håbet om, at få midler 
til at realisere projektet. 

3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab og forelæggelse af næste års budget 
Bestyrelsen godkender årsregnskabet og formanden forelægger næste års budget 

4. Indkomne forslag   
Der er ingen indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent   

Bestyrelsen foreslår kontingentnedsættelse fra 800 kr. til 600 kr. 

Efter en god drøftelse besluttes det, at vi beholder den nuværende kontingentsats og eventuelt rejser 
forslaget igen til næste generalforsamling. 

6. Valg til bestyrelsen samt 2 suppleanter 

Formand Louise Sæbye Nøhr - på valg – genopstiller 

Formanden får genvalg 

Næstformand Rikke Hjulmand - ikke på valg 

Bestyrelsesmedlem Sussi Amanda Munch - på valg – genopstiller 

Sussi Munch får genvalg 

Bestyrelsesmedlem Rasmus Munch – ikke på valg 



Suppleant 1 Rasmus Nederskov - på valg – genopstiller 

Rasmus får genvalg 

Suppleant 2 Karen-Lisbeth Michelsen - på valg – genopstiller 

Karen-Lisbeth får genvalg 

Kasserer Pernille Rose Lunden – trækker sig 

Henrik K. Berthelsen stiller op og vælges på generalforsamlingen 

Bestyrelsen siger TAK til Pernille Rose Lunden for et godt samarbejde. 

Kassererposten er vakant – der skal vælges en ny kasserer for 1 år 

Henrik K. Berthelsen vælges som kasserer i bestyrelsen 

Henrik Kjærgaard Berthelsen er kandidat til bestyrelsen 

7. Valg af revisor   

Revisor Lisbeth Nøhr – på valg – genopstiller 

Lisbeth Nøhr får genvalg 

8. Evt. nedsættelse af udvalg og udpegning af ansvarspersoner 

Nuværende udvalg: hjemmeside: Rasmus Munch, Fondsansøgninger: Louise Nøhr og Rikke Hjulmand. 

Nye udvalg: Gus-ansvarlige: Louise Nøhr, Sussi Munch og Rikke Hjulmand 

Sikkerhedsansvarlig: Henrik K. Berthelsen og Rasmus Munch 

Facebookansvarlig: Sussi Munch 

Eventuelt kommende udvalg: Intro/rekruttering af nye medlemmer, Åben Hus arrangementer og ”måneds-
dyp” 

9. Evt. 

Rasmus Munch foreslår, at vi indtænker en form for branding-tema for vinterbadeklubben. Forslag om Sne-
uglen, Is-bjørnen eller lignende samt farver/logoer.  

Drøftelse af, om vi skal skrive på hjemmesiden, hvad vores vision er i forhold til stille-zone, børne-zone, 
gæste-betaling samt frit valg mht. badetøj. Punktet bliver skrevet på til næste bestyrelsesmøde sammen 
med ønsket om at formulere en kommunikationsstrategi. Vi skal drøfte regler/etiketteregler for nøgenhed 
på bro og omgivelserne. 

Vi havde en god snak om saunatyper og tilbud. Det er vigtigt, at vi vælger en sauna med isolering, og som er 
bæredygtig. 

 

Stk. 6. Generalforsamlingen træffer beslutning ved almindeligt stemmeflertal (mere end halvdelen).  

Stk. 7. Vedtægtsændringer kan vedtages på enhver generalforsamling når mindst 2/3 af de afgivne stemmer er for forslaget.  


